Analég elektronika vizsga - szamitasok 2016.02.03.
Név: Index szam: Pontszam:
(max. 50)

. Az abran lathato aramkorben a K1 relé tekercse egy R=100[Q] ellenallas-értékii ellenallas- és egy

Lk=200[mH] induktivitasu tekercs soros kotésével modellezhets. A relét meghajté tranzisztor

folyamatosan be van kapcsolva, magjd t=0-ban kikapcsolodik 1,5/ ms] idére. Szamitsa ki a relé nyugalmi

aramat a kikapcsolas el6tt és a kikapcsolas végén elért minimalis aramot! Rajzolja meg az aram

idédiagramjat a kérdéses tartomanyban! A didda fesziiltségesése elhanyagolhatd vezetési allapotban.
(20 pont)
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. Szamitsa ki az abran lathato kapcsolasban a forras aramat és az egyes diddak aramait! A diddak
fesziiltségesése vezetési allapotban Up;=Upp,=Upz=0,6[V]=const! Ismert: Ucc=5V, R1=1[kQ],
R2=100[ Q] .

(210 pont)

. Az abran egy PI szabalyoz6 kapcsolasi rajza lathatd. Vezesse le a szabalyozo atviteli fliggvényét
A(jw)=Vo(jw)/Vi(jw), hatdrozza meg a polus €s a nulla helyét, majd rajzolja meg a Bode-féle amplitido-
¢s fazis karakterisztikat! A miiveleti erdsitd idealis.

(20 pont)
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Tantargyfelel6s: Burany Nandor



| spit iz analogne elektronike — ra¢unski deo 03.02.2016.

Ime: Broj indeksa: Broj poena:
(max. 50)

1. U kolu na dlici namotg) relegja K1 se moze modelovati kao redna veza otpornika otpornosti Rq=100[ Q] i
kalema induktivnosti Lx=200[ mH]. Tranzistor koji pobuduje relej je ukljucen na duze vreme, zatim se u
t=0 iskljuci u trajanju od 1,5[mg]. Izratunajte mirnu struju relgja pre iskljuéenja tranzistora i minimalnu
struju koja se postize na kraju iskljucenja! Nacrtajte dijagram struje u navedenom intervalu! Pad napona
nadiodi D1 se moze zanemariti u provodnom stanju

(20 poena)
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2. lzracunajte struju izvorai struje pojedinih dioda u datoj semi! Padovi napona na pojedinim diodama u
provodnom stanju su Up;=Up,=Up3=0,6[ V] =const! Poznato je: Ucc=5V, R1= 1[kQ], R2=100[ Q] .
(10 poena)

3. Nadlici je prikazana sema jednog PI regulatora. Izvesti izraz za prenosnu funkciju A(jw)=Vo(jw)/Vi(jw),
odrediti polozaj polai nule zatim nacrtati Bode-ov dijagram amplitudei faze! Operacioni pojacavac je
idealan.

(20 poena)
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Predmetni nastavnik: Nandor Burany



